

**Γλυκόπικρο αντίο...**

Σαν την Ελλάδα αποκλείστηκε κι η Αυστραλία. Οι σοκκερούς έχασαν την πρόκριση στο πρώτο τους ματς στην τελική φάση του Μουντιάλ (και την “τεσσάρα” από την Γερμανία), όμως έφυγαν κι αυτοί με το κεφάλι ψηλά μετά από τη νίκη επί της Σερβίας με 2-1. Οι τέσσερις βαθμοί που συνέλεξαν είναι άκρως ικανοποιητικοί, αλλά μένει η πίκρα του αποκλεισμού από την Γκάνα εξαιτίας της διαφοράς τερμάτων. Το σημαντικό είναι ότι οι σοκκερούς έδωσαν για δεύτερη συνεχόμενη διοργάνωση το “παρών” σε τελική φάση του Μουντιάλ κι έχουν μπει για τα καλά στον παγκόσμιο ποδοσφαιρικό χάρτη. Εξάλλου, ο Λούκας Νιλ διέψευσε τις φήμες για αποχώρησή του από την εθνική ομάδα και δήλωσε ότι θα συνεχίσει να προσφέρει τις υπηρεσίες του στο αντιπροσωπευτικό συγκρότημα όσο θα του το επιτρέπει το σώμα του.

Τώρα, οι Αυστραλοί διεθνείς περιμένουν να δουν ποιος θα είναι ο νέος τους προπονητής, με τις φήμες να επιμένουν για τον Σουηδό Σβεν Γκόραν Έρικσον.

**Χωρίς τον Μακρή...**

Χωρίς τον Φίλιππα Μακρή θα αγωνισθεί το Σίδνεϊ Ολύμπικ κόντρα στην ΑΠΙΑ την Κυριακή (στις 15:00) στο Μπέλμορ, αφού ο Έλληνας μέσος συμπλήρωσε κάρτες και δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής. Οι Ιταλοί θέλουν τη νίκη για να διεκδικήσουν μέγχοι τέλους τις πιθανότητες τους για είσοδο στην πεντάδα των τελικών, όμως οι “γαλανόλευκοί” χρειάζονται τους τρεις βαθμούς για να ξεφύγουν από τις επικίνδυνες θέσεις. Η ελληνική ομάδα έχει παραμείνει αήττητη στα δύο τελευταία παιχνίδια της, δηλαδή από την ημέρα που οι Στιβ Ο' Κόννορ και Ίαν Κρουκ πήραν θέση στον πάγκο της ομάδας. Οι “γαλανόλευκοί” θυμίζουν νοσοκομείο φέτος και θα παραταχθούν για άλλη μία φορά χωρίς σημαντικούς ποδοσφαιριστές τους, όμως οι τρεις βαθμοί της νίκης αποτελούν μονόδρομο.

Εξάλλου, οι ώρες διεξαγωγής των αγώνων των ομάδων γιουθ του Σίδνεϊ Ολύμπικ με τις αντίστοιχες της ΑΠΙΑ έχουν αλλάξει. Τα παιχνίδια θα διεξαχθούν το Σάββατο στο Lambert Park με ώρα έναρξης ως ακολούθως:

Το ματς των 13χρονων θα ξεκινήσει στις 09:30, των 14χρονων στις



10:45, των 15χρονων στις 12:10 και των 16χρονων στις 13:45.

**Η γκίνια συνεχίστηκε...**

Οι “Μπέρις” θέλουν οπωσδήποτε τη νίκη κόντρα στο Ροκντέιλ την Κυριακή (στις 15:00 στο Sydney Olympic Athletic Centre), όμως η ατυχία που τους κυνηγά φέτος τους ξαναχτύπησε το βράδι της Τετάρτης. Κι αυτό γιατί στην προπόνηση τραυματίστηκαν τόσο ο Τζορτζ Λαγουδάλης, όσο κι ο Τζέσι Πίντο. Κι οι δύο τραυματίστηκαν στον αστραγάλο και το πιο πιθανό είναι να απουσιάσουν από το ματς με τους Σκοπιανούς. Ο Λαγουδάκης θα απουσίαζε έτσι κι αλλιώς, αφού είναι τιμωρημένος λόγω καρτών, όμως η πιθανή απουσία του Πίντο δημιουργεί επιπλέον πονοκεφάλους στον Στιβ Καραβατάκη.

Ο Έλληνας τεχνικός είναι ευχαριστημένος με τις συνθήκες που επικρατούν στον σύλλογο, αλλά δεν ξέρει τι να κάνει για να αλλάξει η τύχη της ομάδας και να την εγκαταλείψει η γκίνια που την μαστίζει. Τραυματίες είναι κι ο Κώστας Λαγουδάκης, ενώ οι πιθανότητες να αγωνισθεί ο Ράιαν Γουόλς είναι 50-50.

Τιμωρημένος είναι κι ο Ίαν Κινγκ, ενώ ο Λιάμ Ώστιν επιστρέφει από τον τραυματισμό του και θα αγωνισθεί με την β' ομάδα του συλλόγου.

**Στον τελικό οι “Στάλιονς”...**

Οι Μπλακτάουν Σπάρτανς “άγγιξαν” το όνειρο, αλλά τελικά οι ελπίδες τους για πρόκριση στον τελικό του MacDonald's Cup πνίγηκαν στο βροχερό τερνέ του Francis Park. Το Μαρκόνι επιβλήθηκε στην παράταση με 2-1 και πήρε το δεύτερο εισιτήριο για τον τελικό της 11ης Ιουλίου στο Lily Homes Stadium, όπου θα αναμετρηθεί με την Σπίριτ FC. Το γκολ της νίκης και της πρόκρισης πέτυχε στην τελευταία φάση της παράτασης ο Άλεξ Κανάκ, ο οποίος μάλιστα έφτασε καθυστερημένα στο γήπεδο επειδή είχε εγκλωβιστεί από κυκλοφοριακή συμφόρηση και μπήκε στο παιχνίδι σαν αλλαγή.

Η ομάδα της 1ης Κατηγορίας NNO κόντραρε στα ίσια τους “Στάλιονς” κι ο Μπέλο Αμίγκο κράτησε όρθια την ιταλική ομάδα στα τελευταία λεπτά της αναμέτρησης με διπλή απόκρουση. Το 0-0 στην κανονική διάρκεια του αγώνα έστειλε το παιχνίδι στην παράταση. Ο Μίτσελ Μάλια έδωσε με κεφαλιά το προβάδισμα στο Μαρκόνι, όμως οι γηπεδούχοι απάντησαν δύο λεπτά αργότερα με πλασέ του Γκλεν ΜακΦέρσον. Ένα λεπτό αργότερα θα μπορούσαν να πάρουν το προβάδισμα όμως ο Κάιλ Ρομέρο αστόχησε και τον μιμήθηκε λίγο αργότερα ο Λόρενς Μπρόντι των φιλοξενούμενων. Κι ενώ όλα έδειχναν ότι οι

δύο ομάδες θα πήγαιναν στα πέναλτι, ο Άλεξ Κανάκ “λυύτρωσε” το Μαρκόνι στην τελευταία φάση και με ψηλοκρεαμστό πλασέ διαμόρφωσε το τελικό 2-1.

Οι Μπλακτάουν Σπάρτανς αγωνίσθηκαν με τους Σαλιαντάρι, Αουόλα, Ράιτ (66' Κανέσα), Χιούμπαρντ, Τοντ (90' Μπαγκάλο), Γουίλσον (66' ΜακΚάφερι), Άιρντέιλ (85' Ρομέρο), ΜακΦέρσον, Ζάρα, Ινφάντι και Βιζάρι. Την κίτρινη κάρτα του διαιτητή Κέβιν Πέντι αντίκρουσαν οι Γουίλσον (64'), Άιρντέιλ (65'), Ινφάντι (75') και ΜακΦέρσον (120').

Το Μαρκόνι αγωνίσθηκε με τους Μπέλο Αμίγκο, Ρόουντς, Τοκντογάν (63' Σπεράντζα), Ελιαμάλ, ΜακΓκάουαν, Ανάμπαλον, Τριμπόλι (63' Κανάκ), Μπρόντι, Αράρτε, Τζάγκελμαν (63' Νούνιες) και Ο' Κόνελ.

**Ελληνικό χρώμα ο τελικός...**

Ο τελικός, λοιπόν, του MacDonald's Cup θα έχει και ελληνικό χρώμα, καθώς με την ομάδα του Μαρκόνι αναμένεται να αγωνισθεί ο Τζέιμς Χρονόπουλος και με την Σπίριτ FC οι Πολ Νικολάου, Λεονάρντο Παπανικολάου και Ίβαν Δαγκλής.

**Πάλι... δικαιώθηκαν!...**

Το περασμένο Σάββατο σε μία εφημερίδα γράφτηκε ότι κάποιοι κακοί «έφαγαν» τον Φρανκ Μικουλέτιτς από το Σ. Ολύμπικ. Κι ότι η διοίκηση φταίει που τους ακούει. Η... επαλήθευση ήλθε την Κυριακή που ο γυμναστής ήταν κανονικά στο γήπεδο του Ροκντέιλ με την υπόλοιπη ομάδα! (Να δεις που όταν τελικά φύγει θα βγουν και θα γράψουν ότι... δικαιώθηκαν!)

**Τα... μπάζα!...**

Όσον αφορά την ακαταλληλότητα του γηπέδου που χρησιμοποιεί σαν έδρα το Ροκντέιλ, χρειάστηκε να περάσουν 17 αγωνιστικές για να την ανακαλύψουν κάποιοι “δημοσιογράφοι”. Αντίθετα, ο “ΚΟΣΜΟΣ” είχε εντοπίσει το πρόβλημα από την αρχή του πρωταθλήματος κι είχε φιλοξενήσει φωτογραφίες με μπάζα που εξέθεταν όλους!...

**Φεύγει...**

Γλυκιά μου Zizique καιρός να τα μαζέψεις... Κι όπως θα έλεγες κι εσύ... “aucune loi morale ne m' arrete si c' est ne la loi de la fatalite”!...

**Η ξεριζωμένη γενιά των εθελοντών και το πικραμένο γράμμα...**

Ήταν κάποτε παλιά σε μια μακρινή χώρα, μία οικογένεια από καλούς ανθρώπους. Επειδή δεν είχε τι να κάνει, δούλευε εθελοντικά για τον σκακιστικό όμιλο του χωριού. Οι καλοί άνθρωποι κάθε πρωί καθάριζαν τη σκακιέρα, το απόγευμα μίλαγαν στα πιόνια και τα βράδια κρύβονταν πίσω από τις κουρτίνες για να προετοιμάσουν τις επόμενες κινήσεις. Όλα κυλούσαν όμορφα. Τα πιόνια έπεφταν στη μάχη, οι πόλεμοι χάνονταν, μα η οικογένεια ήταν εκεί. Και μάλιστα εθελοντικά. Όλοι αναγνώριζαν τις αφιλοκερδείς τους πράξεις, μέχρι που δύο κοράκια φάνηκαν στον ουρανό κι ένας νέος παίκτης εμφανίστηκε στο προσκήνιο. Τα παλιά κόλπα δεν έπιαναν πλέον κι η προσφορά της καλής οικογένειας δεν αναγνωριζόταν.

Κάποιοι ανακάλυψαν ότι μερικά πιόνια «έκαναν φτερά» με τον εξοπλισμό τους, όμως οι κα-

λοί εθελοντές ήταν εκεί να βοηθήσουν και πάλι. Δεν τους ένοιαζε που τους είχαν βάλει να σκουπίσουν τα πατώματα. Ήταν καλοί άνθρωποι και καλοί εθελοντές.

Κάποια στιγμή ο νέος παίκτης και τα δύο κοράκια κούρασαν την οικογένεια των καλών ανθρώπων. Ζήτησε να αποχωρήσει από τον όμιλο αλλά και να αποζημιωθεί που την άφησαν να φύγει και θα στερούνταν τις εθελοντικές της υπηρεσίες! Έτσι κι έγινε. Όμως, οι καλοί αυτοί άνθρωποι που δεν είχαν σταματήσει λεπτό να ενδιαφέρονται για τον σκακιστικό όμιλο το μετάνιωσαν. Ήθελαν να προσφέρουν κι άλλο. Εθελοντικά πάντα. Μακριά από τον όμιλο ένιωθαν ξεριζωμένοι. Δεν μπορούσαν να αντέξουν την μοναξιά, τους έλειψαν τα πιόνια, οι χαμένες μάχες. Σκέφτηκαν πως ο μόνος τρόπος να επιστρέψουν θα ήταν να στείλουν ένα γράμμα πι-

κραμένο. Για τα βάσανά τους από τον κακό πρόεδρο του ομίλου, τους αυλικούς του και τα δύο κοράκια. Δεν μπορεί, κάποιος θα συγκινηθεί και θα ενδιαφερθεί για την ξεριζωμένη γενιά των εθελοντών, σκέφτηκαν. Όμως, οι εποχές είχαν αλλάξει. Κανείς δεν ενδιαφερόταν πια. Μόνο ένας περιοδεύων θίασος πρότεινε στη χαμένη γενιά να κάνει το κόλπο με το τριπλό σάλτο. Από τότε οι καλοί αυτοί άνθρωποι που είχαν ταχθεί στο καλό του συνόλου μέχρι τα μπουνία εμφανίζονταν τακτικά στην πλατεία του χωριού για να διασκεδάσουν τους περαστικούς. Είχαν μαζί τους και τον φίλο τους τον αργόστροφο να βαρά το ντέφι. Και δύο μικρά μηρυκαστικά με αρχηγό έναν σκώληκα. Αν έτυχε και τους συναντήσατε θα συμφωνήσετε κι εσείς: Σαν εθελοντές μπορεί να μην τα κατάφεραν, αλλά σαν διασκεδαστές έγραψαν ιστορία!...